



我国推行从业禁止制度保护未成年人

最高人民法院11日会同最高人民检察院、教育部发布关于落实从业禁止制度的意见，严格执行犯罪人员从业禁止制度，净化校园环境，切实保护未成年人。

意见明确，教职员利用职业便利实施犯罪，或者实施违背职业要求的特定义务的犯罪被判处刑罚的，人民法院可以根据犯罪情况和预防再犯罪的需要，禁止其在一定期限内从事相关职业。

意见指出，依照未成年人保护法规定，实施性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪的人员，禁止从事密切接触未成年人的工作。依照教师法、教师资格条例规定，受到剥夺政治权利或者故意犯罪受到有期徒刑以上刑罚的，不能取得教师资格；已经取得教师资格的，丧失教师资格，且不能重新取得教师资格。

意见规定，教职员实施性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等犯罪的，人民法院应当依照未成年人保护法规定，判决禁止其从事密切接触未成年人的工作。

国内

安徽舰来了 我国第三艘075型两栖攻击舰入列



10日晚，中国人民解放军海军官方微博@人民海军发布消息称：“33来了！近日，海军安徽舰在某海域组织实战化训练。”视频中显示的安徽舰（舷号33）是新型的075型两栖攻击舰，这预示着人民海军第三艘075型两栖攻击舰入列。

军事专家认为，在不到两年的时间，已有三艘075型两栖攻击舰服役并且逐步形成战斗力和保障力，展示出解放军发展先进武器装备的决心和紧迫性。075型两栖攻击舰是我国最新一代两栖作战武器装备，配备了直通甲板和坞舱，可搭载直升机、两栖气垫登陆艇、两栖战车等两栖作战装备，具备立体登陆作战能力。入列以来，先后多次完成与多型舰载直升机、坦装和气垫登陆艇之间的协同训练。

国际

禽流感风险级别上调 法国要求家禽“待”在室内

法国农业部10日宣布，将该国禽流感风险级别由中级上调至高级，要求所有家禽保持在室内活动，以防禽流感疫情蔓延。

法国农业部当天在一份声明中说，鉴于禽流感病毒持续蔓延以及野生鸟类大量迁徙，“有必要加强预防措施，以避免家禽养殖场出现感染”。在法国，禽流感风险级别为“高级”意味着所有家禽必须保持室内饲养，且在必要情况下须采取扑杀等措施以防止

疫情传播。

作为欧洲联盟第二大家禽生产国，法国今年暴发迄今最严重的禽流感疫情，共扑杀约2200万只家禽。法国农业部说，今年8月1日至11月8日，法国共出现49起高致病性禽流感疫情，且病例数仍在增加。包括法国在内，欧洲多国面临禽流感危机。欧盟食品安全局上月说，欧洲今年遭遇迄今最严重禽流感疫情，已扑杀近5000万只家禽。

在北极试射导弹 美国高官称意在挑衅俄罗斯



据美国《星条旗报》及俄罗斯卫星通讯社报道，美国特种作战部队近日在北极上空进行了导弹试射。美国驻欧洲特种作战司令部高官称，美方此举是有意在不升级局势的情况下“挑衅俄罗斯”。

美国驻欧洲特种作战司令部的梅尔尼科夫中校表示，美国此举是“试图遏制俄罗斯的侵略和扩张行为”。当天的试射在距离俄罗斯摩尔曼斯克地区约500公里的一处挪威北部航天中心进行。美国特种作战部队通过一架C-130战略运输机空投远程导弹进行发射。

俄媒表示，近年来，美军大幅扩大在北极圈的存在，定期向挪威和北冰洋部署海军陆战队和军舰，在寒冷天气下展开训练，并扩大情报收集。

美国首次在海底 发现“挑战者”号大块残骸

美国国家航空航天局10日说，在佛罗里达州沿海海底发现一大块“挑战者”号航天飞机残骸。这是“挑战者”号爆炸解体后发现的最大残骸之一，也是近25年首次在海底发现“挑战者”号残骸。

据美联社10日报道，美国“历史频道”一个纪录片拍摄团队今年3月在佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地附近海底作业时发现这块残骸。拍摄团队从残骸

上的方形隔热瓦猜测残骸可能来自某个航天器。他们没有移动残骸，而是拍下视频供美国航天局鉴定。美国航天局说，视频非常清楚，提供了“令人信服”的证据，证明残骸属于“挑战者”号。

1986年1月28日上午，“挑战者”号从肯尼迪航天中心升空73秒后突然爆炸解体，包括一名女教师在内的全部7名宇航员遇难。

边栏

太阳风暴持续6小时 挪威现罕见粉红色极光

近日，在挪威特罗姆瑟上空，一场强烈的太阳风暴在地球磁场中持续发生6个小时，引发壮观的粉红色极光。

极光通常呈现绿色（有时带一丝红色或紫色），因为大多数太阳风暴只能到达100—240公里、氧气浓度较高的区域，氧粒子赋予它们特有的绿光。而可以使极光呈现粉红色的氮粒子，出现在大约100公里高度的较低区域，需要特别强的太阳风暴才能实现。

目前，太阳活动周期中最活跃的时期（2025年7月）临近，在接下来的3年里，人们可以更频繁地观赏到极光。

一颗18.18克拉粉钻 以逾2亿元人民币成交



一枚罕见的18.18克拉梨形粉钻近日在瑞士日内瓦拍卖，计入税费等各种费用，最终以2840万瑞士法郎（约合2.1亿元人民币）成交。

美联社10日援引佳士得拍卖行消息报道，这枚钻石名为“幸运粉”，按颜色评级标准属于“鲜亮粉色”。佳士得拍卖行珠宝部门主管马克斯·福西特说，这枚粉钻15年前开采自巴西，“是真正的大自然奇迹”。这枚粉钻预估价为2500万瑞士法郎（约合1.85亿元人民币）至3500万瑞士法郎（约合2.58亿元人民币）。

以色列将推全球首款“唾液验孕”试剂盒

以色列一家生物科技初创企业近日宣布，该公司生产的“唾液验孕”试剂盒定于2023年第一季度交付，并将在以色列、南非、阿拉伯联合酋长国及欧洲国家药店里架零售。

这家名为Salignostics的初创企业由耶路撒冷希伯来大学研究人员创立，长期专注以唾液为关键诊断指标的相关研究。去年，公司研究人员在唾液检测新冠病毒的技术基础上，开发出唾液检测女性妊娠的试剂盒。公司市场调研结果显示，超过68%的女性更倾向于唾液测试。

综合新华社等报道

呼兰区历史遗留项目公告(郭凤文)

哈不动产历史遗留(2022)呼字第34号

根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公厅印发关于加快推进历史遗留项目不动产证手续办理工作方案的通知》(哈政办规〔2018〕41号)，经初步审定，我单位拟对下列不动产权利予以登记，现予公告。如有异议，请自本公告上网之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或异议不成立的，我单位将予以登记。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市呼兰区不动产登记交易服务中心。联系方式：57365026

拟登记不动产权情况：

权利人：郭凤文；不动产权利类型：国有建设用地使用权；房屋所有权；不动产坐落：哈尔滨市呼兰区新民街紫玥小区1#楼1单元3层1号；不动产面积：64.871平方米；用途：住宅。

哈尔滨市呼兰区不动产登记交易服务中心

2022年11月12日



拍卖公告				
黑龙江银通拍卖有限责任公司接受委托，依法对哈尔滨市各区及延寿县、方正县、通河县、依兰县、巴彦县共计92处住宅及商服进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证件办理登记。				
1	LouisVuitton箱包 CA4188	1	9600	1500
2	LouisVuitton箱包 G14138	1	8800	1500
3	LouisVuitton箱包 RA4188	1	2300	400
4	LouisVuitton箱包 RA0118	1	2000	300
5	LouisVuitton箱包 TS0138	1	2500	400

有意竞买人须注册京东账号通过实名认证，并在线支付相应标的竞买保证金。

展示时间：2022年11月17、18日

展示地点：标的所在地

咨询电话：18088776870 18945119161